油田钻井降滤失剂 宏昌宏

产品名称	油田钻井降滤失剂 宏昌宏
公司名称	北京宏昌宏工贸有限责任公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	中国 北京市 北京市东城区朝阳门内南小街2号北京INN八组团B316
联系电话	86 010 61279052 13901146140

产品详情

 型号
 *
 品牌
 宏昌宏

 外观
 白
 PH值
 7

 有效物质含量
 90 (%)
 浊点
 *

 CAS
 *

我公司开发的钻井降滤失剂。是两种以上植物淀粉经过高温高压 法化复合而成。在钻井中使用降滤失剂,可以稳定井壁,改善井眼条件`防塌`絮凝钻屑等做用显著地降低饱和盐水泥浆的失水量一般可以控制在7-8范围内,具有较好的抗钙抗温能力.可以达到环保的排放标准。可以增加蓄水性和稠度.本产品采用特殊加工工艺.使淀粉预先胶化,大幅提升了产品的耐温稳定性,同时具有良好的水溶解性及分散性.增加井浆的使用周期.从而减少钻井工人劳动量,降低钻井工程成本.本产品和其它油田助剂有非常好的配伍性.

我公司新产品预胶化马铃署淀粉降滤失效果更佳4%盐水滤失量<7.6.饱和盐水<6.8.

原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品,兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万,资产二千万元。北京宏昌宏工贸有限责任公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉,胶粉、瓦楞纸箱专用胶粉、工业用淀粉的企业.注册地址北京市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。

北京宏昌宏工贸有限责任公司有教(未完,全文请查看更多)原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品,兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万,资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉,胶粉`瓦楞纸箱专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教(未完,全文请查看更多)原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出

租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品,兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万, 资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉、胶粉、瓦楞纸箱 专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环 马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到 全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教 (未完,全文请查看更多)原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部 ,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品, 兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万,资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任 公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉,胶粉`瓦楞纸箱专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京 市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建 年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟 ,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教 (未完,全文请查看更多) 原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出 租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品,兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万, 资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉,胶粉`瓦楞纸箱 专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环 马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到 全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教 (未完,全文请查看更多)原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部 ,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品, 兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万,资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任 公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉,胶粉`瓦楞纸箱专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京 市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建 年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟 ,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教 (未完,全文请查看更多) 原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部,经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出 租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品,兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万, 资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉、胶粉、瓦楞纸箱 专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环 马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到 全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教 (未完,全文请查看更多)原北京宏昌实业总公司隶属于国内贸易部 , 经机构改革后改制成北京宏昌宏工贸有限责任公司和宏昌出租汽车有限责任公司。主营淀粉及产品 ,

兼营出租车客运服务。公司现有职工126人,注册资金420万,资产二千万元。 北京宏昌宏工贸有限责任 公司是专业生产予糊化 淀粉及多种变性淀粉,胶粉`瓦楞纸箱专用胶粉`工业用淀粉的企业.注册地址北京 市大兴区旧宫镇第三工业区关帝庙甲19号,生产基地在南六环马驹桥。厂房建筑面积四千多平米,新建 年产量5000吨生产线两条已运营投入使用。从生产的大批量到全套的生产线使技术及工艺更加完善成熟 ,已通过iso9001-2000质量保证体系认证。 北京宏昌宏工贸有限责任公司有教 (未完,全文请查看更多)